APXH HAEKTPIXMOY KYIIPOY
AIEYOYNXH ANOPQIIINOY AYNAMIKOY

I'pontéc E€etaoeic yia tnv Iipwon Kevov Oéoewv Bonbov Teyvitny Bapdiac Xtadpov
(khipakec A1-A2-A5) —T'voostomoinon Kevov Ofcsov Ap. P1/8-2007

OEMA: HAEKTPOAOITA KATI MHXANOAOTITA
HMEPOMHNIA: 22/12/07
ATAPKEIA: 75 AEIITA

To EEetaotikd Aokipro amotelreital and tpeig (3) oehideg

OAHI'IEX:
1. Na anoavinoete o€ OAEG TIG EPWTIOELS

2. To Mépog A amotereitan and 12 gpwtioelg Kar 1 k&Oe opbn andvinon Babporoyeiton pe 5
HOVAdEG.

3. To Mépog B anoteleitar and 4 epmtnoeig kat 1 kabe opbn andavinom Pabporoyeitar pe 10
pOVadEG.

4. 'Okeg ot anavtnoelg va 60000V 6TO TETPAI0 ATAVITGEWV.
5. Emupénetain ypiion un mpoypappatiCOPEVNG VTOAOYIGTIKNG HI)XOVIG.
6. AevemrtpémeTarn xpnon dopbwtikov vypov, | GAAOV 610pBWTIKOD VAIKOV.

7. No xp1OLLOTOM|CETE TEVVA YPDHUATOG UTAE. ATAVINOELS e HOAVPL dev Ba Aapfdvovtal
V7oY.




Mépoc A
1. Na ypayete dvo péoa mpootaciog and andAeia pedpatog (doppon) o€ pia NAEKTPIKN
£YKATAGTAON.

2. Thati ot otaBpoi mtapaywyne Hiektpikod Pevpatog oty Kdmpo eivar ktiocpévor kovid om)
fdracoa;

3. Me mowo Opyavo HETPOVHE TNV NAEKTPLKT] TAOT OTA AKPO 110G CUCKELNG;
4. H nhextpkn) woy0¢ evog kivnthpa petpiétance: A, V. 11 W. I'pdyte 10 cwotd.

5. 'Evag niextpikdc khifavog péper v €voetn : 240V / 3000W. Na Bpebei 10 pedpa mov to
dwappéel 6tav cvvdebei oe diktvo tdomg 240V

6. Ipayte dvo kdpra péPT TOL NAEKTPIKOL KvmTipa.

7. Awopdote TPOCEKTIKA TIG O KATW TPOTACELS KAl YPAYETE 0(WGTO 1] AdBoC.
(o) H Tp1pn} givon emlApia aldd ko avaykaio ot {on pog.
(B) H tp11 ohicBnong eivan pikpotepn and tn tpiiny kdAonc.
(y) O ovvtekeotnic TpPng (1) e€aptatal and 1o €id0g TV TPPOHEVOV ETQAVELDV.
() INa t peiwon TV TPOV oTa S18Popa TUAHATA TOV UNYOVOV
XPTOLOTOLOVVTAL MTAVTIKEG OVCIEC,

8. oo eivar to kpLTNPLO TAEVOUNONG TV HETAAAK®DY DAMKOV G G1OMpovya Kot Hn odnpodya ; .

9. Na petatpéyete Tig mo KAT® povadeg pétpnong pe mpdbepa oe povades pETpnong xwpic
wpdbepa. H amdvinon va d00ei 610 teTpddio anavinoewy.

ITkV= A%
30cm=..cciiiieeiiie, m
1450 mm=........ccciiinnnn.n m
3kW = i w
TkKN =i N

10. Ao T1G MO KATW TPOTACELG VO AVILYPAYETE VTN OV Bewpeite cwotn:
(o) H amodotikétta poag pnyovig dev mepropiletal Adyw tpiPng
(B) H vypaocia dev emnpedlerl T Aettovpyia tov @pévov
(y) Zra €dpava oAictnong (kovlwvétta) n Tpin elvan Arydtepn amd 61 ota £dpava
KOAMoMG (pOVAENAV).
(6) To Mmavtikd mapepPfdiletal oe Aentd oTpdp HETAED TV TPLROHEVOV
HETOAAK®DV ETLPAVELDY, Y10 VO EAATTMOVETOL 1] TPLP).

11. Na katovopdoete téocepa pn o1dnpodya HETAAAKE VALKA.

N



12. (@) Tixalovue axpifela pETPNONG EVOG OPYEAVOL HETPTIONG;
(B) Tlowo and ta mo katw dpyava pETpnomg ExeL T HeyolvTepT akpifela péTpnong:
( Metpntikn tawvia, Mikpopetpo, Taydpetpo Bepviépov)

Mépoc B

13. Na ypayete 00 TEPUTTDOCELG XPTOTG HETATYNHATICTAOV and TV Apyn Hiektpiopod Kompov.
14. Na ypayete névie pé€tpa mpootaciog mov npénel va Aapfaver évag texvikdg 6To £pyactrplo.

15. Na yphyete 116 povadeg HETPNONG TOV TO KAT® QUOIK®V neyedmv oto Aebvég Metpikd
2vommpa Movadwv pétpnonc.
(a) Mrkog, (B) Mala, (v) Xpovog, (8) Avvapn, (€) ‘Eviaon pedpatoc.

16. (o) Na avayvopicete Kal vo KATOVORAGETE TO O KAT® dpyavo HETPNOTG
(B) Na ypdwyete 10 €100 TV HETPNCEWV TOV UTOPOVV VA EKTEAEGTOVV LE TN for|Oeia
TV HEp®V 1,2 Kot 3 TOV 0pYAvVOL OV QAIVETAL O KATW.
(y) Av o Babuodg akpifeiag Tov o kdtw opyavov pétpnong eival 0.05S mm, oo gival To
€AG1OTO UM KOG TTOL popet va petpnBel pe to 6pyavo avto;
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